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METODOLOGIA· 

1. POBLACION OBJETIVO 

La población que representa la encuesta está conformada por las personas de 18 años y más, 
mexicanos, residentes en el Distrito Federal durante el periodo de levantamiento de la encuesta: 4 - 6 
de mayo del 2000. 

2. DISEÑO MUESTRAL 

El marco de muestreo se conformó con información censal y cartográfica del Conteo Nacional de 
Población de 1995 levantado por el INEGI; así como por la enumeración de ciudadanos elegibles dentro 
de las viviendas seleccionadas, al momento de hacer la encuesta. 

La encuesta se aplicó en L:Jna muestra de 1 ,200 hogares seleccionados mediante un muestreo 
estrictamente probabilístico, estra.tificado, con selección de conglomerados en varias etapas de muestreo. 

Como primera fase del diseño, se ordenaron las Areas Geoestadísticas Básicas (AGEB) por delegación, 
y al interior de cada una de ellas de acuerdo a su tamaño según el número de ciudadanos. 
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Por cada 13 entrevistas deseadas se seleccionó una AGEB, lo que implicó la sel~cción de un tótal de : 
94 AGEB. La selección de AGEB se realizó mediante un muestreo sistemático aplicado a la lista total 
de AGEB ordenada por delegación, y con probabilidad proporcional a su tamaño (PPT), según sU número 
de ciudadanos. Lo anterior produce una distribución [)roporcional de la muestra en las 16 delegaciones, 
de acuerdo al número de ciudadanos que cada una tiene. 

Al interior de las AGEB se seleccionaron 2 manzanas con PPT, y finalmente segmentos de 6-7 viviendas 
por manzana en muestra. 

La probabilidad de selección de las AGEB se expresa como sigue: 

94 e 1 

¿e; 
i 

donde: 

C1 - Población de 18+ según el Conteo de ~ 995, en la i-ésima AGEB del DF 

Para cada AGEB seleccionada en la muestra se obtiene un mapa amanzanado en el que se cuentan y 
enumeraron las manzanas que contiene. A cada manzana se le estima un número de ciudadanos, en 
base a las viviendas que tengan. Se eligen 2 manzanas con PPT a la medida asignada. 

La probabilidad de selección de las manzanas· es la siguiente: 
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donde: 

2 c. 
lj 

e 
1 

La población de 18+ según el marco de Berumen, en la j-ésima manzana ·de la i-ésima 
AGEB . 

Las manzanas seleccionadas se visitan en trabajo de campo para realizar listados y croquis de las 
viviendas que contienen. 

La probabilidad de seleccionar una vivienda dentro de cada manzana es la siguiente: 

5 

( C(¡ ) 
2.8 

En cada hogar seleccionado se registra a todos los residentes mayores a 18 años, ordenándolos de 
menor a mayor, y se· aplica la encuesta a los que quedan registrados en los renglones pre-identificados. 
La selección de renglones se hace de manera· sistemática con un intervalo de 2.8, el cual permite que, 
en promedio, se seleccione un ciudadano por vivienda. 
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A partir de las probabilidades de selección de las diferentes etapas se determina la probabilidad de que 
una vivienda de las áreas metropolitanas esté induida en la muestra: 

P= 
94 e 2 c. s 1 
---' * IJ * --:::---- * --" q. e,. e 2. 8 ¿ ( !i ) 

i 2 . 8 

940 
e 

'Donde C es el total de ciudadanos en el DF. Lo anterior demuestra que la selección de ciudadanos es 
autoponderada. 

Tratamiento de la no respuesta 

Dadas las restricciones de tiempo para el trabajo de campo de esta encuesta, si la entrevista con el 
ciudadano seleccionado no se lograba, los entrevistadores lo sustituyeron por otra persona del mismo 
sexo y edad, y que fuera residente dentro de la misma manzanafAGEB. (Al final del trabajo de campo 
la sustitución fue del 19.5%.) 

Varianzas e intervalos de confianza 

Los datos recogidos para la encuesta están sujetos a un error muestra! como consecuencia de haber 
entrevistado a una muestra y no a la población completa. 

El error estándar es una medida del grado de precisión con que un porcentaje o promedio, basado en 
una muestra, se aproxima al valor de la población. Este error se utiliza para calcular intervalos con una 
determi~ada confianza de que estos incluyan el resultado que se hubiera obtenido de haber entrevistado 
a toda la población. 
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El cálculo de los errores muestrales se hace de ácuerdo al diseño de muestreo de la ~ncuesta y 
utilizando el programa de computadora denominado Compütation and Listing of Useful Statistics on Error 
Sampling (CLUSTERS) desarrollado por el ISI (Instituto Internacional de Estadística) para diseños de 

. muestreo complejos. 

Pa.ra propósitos de estimar el error estándar, se optó por la opción de CLUSTERS de estratos con 
selección pareada de conglomerados. 

Además de calcular el error estándar, CLUSTERS arroja otras medidas que son de utilidad para evaluar 
la eficiencia del diseño. En la ausencia de estratific?ción, el muestreo más eficiente es el aleatorio simple 
(MAS), esto es una sola etapa, sin estratificación y con igual probabilidad. Por ello este tipo de muestreo 
se utiliza como medida estándar para determinar la eficiencia del diseño de una encuesta, comparando 
el error muestra! correspondiente a su diseño con el obtenido de una muestra del mismo tamaño 
seleccionado completamente al azar. 

El término .. factor de diseño .. (DEFT) es el más utilizado para medir la eficiencia del diseño y se define 
como la razón entre el error estándar estimado de acuerdo con el diseño muestra! (es) y el error estándar 
estimado según el muestreo simple aleatorio (esmas). ·. 

3. CARACTERISTICAS DEL LEVANTAMIENTO 

Previo a la recolección de la información en campo se capacitó al personal. La capacitación es tanto 
teórica como práctica; durante el curso teórico se cubren los temas de: 

' 

* Manejo de cartografía y croquis. 
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Recorrido de manzanas y visita a viviendas. 
Hoja de selección de personas para la entrevista. 
Técnica de la entrevista. 
Conceptos e instrucciones pará el llenado del cuestionario. 

Durante la fase práctica del curso, los entrevistadores ejercitan la aplicación de los cuestionarios, se 
practica la ubicación de manzanas y el recorrido sistemático, y el proceso de selección de entrevistados. 

4. PROCESAMIENTO DE LA INFORMACION 

Durante la captura y después de ella, se hace una validación por programa del archivo capturado, que 
identifica cuestionarios con inconsistencias. Las personas responsables de revisar estos . cuestionarios 
analizan la .. posible inconsistencia .. y en su caso hacen la corrección en el cuestionario con tinta 
anaranjada para que se capture el nuevo dato. 

La captura y validación de la información se lleva a cabo en microcomputadoras equipadas con el 
programa de captura de ISSA (lntegrated Systern for Survey Analysis) diseñado .especialmente para 
encuestas de variables demográfica, sociales, y económicas que recogen información de cuestionarios 
como los utilizados en este tipo de encuesta. · · 

El programa de captura ISSA permite la validación de tres tipos diferentes de errores: rangos, secuencia 
y consistencia interna. La primera de ellas permite que no se capturen códigos diferentes a los 
establecidos en los cuestionarios. La validación de se·cuencia permite que únicamente las preguntas que 
corresponden a cada individuo de acuerdo con .-sus características sean capturadas, garantizando ,con 
ello la validez de la información capturada en cada caso. 
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Finalmente la consistencia interna, que es la más compleja, permite verificar qu~e la información sea 
congruente. 

Además de las características de validación descritas, ISSA tiene la capacidad de convertir sus archivos 
de datos generados a otros formatos como ASCII, SPSS o DBF. 

Para agilizar el proceso de captura, la validación se, realiza en dos etapas. La primera al momento de la 
captura, donde se indica a través de una pantalla el error que se cometió: si éste fue provocado por: un 
error del capturista, él mismo lo corrige, si el error, es de llenado, el programa le permite seguir adelante 
y una vez terminada la captura se ejecuta el programa y se emite un listado con los errores detectados, 
mismos que el personal de crítica y codificación revisa y corrige con criterios previamente establecidos. 

5. RESULTADOS 

A continuación se presenta el perfil de los ciudadanos entrevistados, la estimación de la intención de voto 
en las fechas de levantamiento, para Jefe de Gobierno del Distrito Federal y para Presiden.te, con los 
correspondientes niveles de precisión para cada estimación. · 

Los resultados detallados de la encuesta se presentan en los cuadros del apartado siguiente . 
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CUADRO O. DISTRIBUCION DE ENTREVISTADOS SEGUN CARACTERISTICAS SOCIOECONOMICAS 
ENCUESTA DE PREFERENCIAS ELECTORALES EN EL DISTRITO FEDERAL, MAYO 2000 

:1>. b. TERISTICAS 
SOCIOECONOMICAS PORCENTAJE 

l ~~~~~~~ICO SI 72.5% 
NO . 27.5% 

EDAD 18-24 19.7% 

25-39 36.7% 

40-59 31 .3% 

60- MAS 12.4% 

SEXO MASCULINO 46.1% 

FEMENINO 53.9% 
ESCOLARIDAD PRIMARIA INCOMPLETA 12.0% 
DEL PRIMARIA COMPLETA 17.4% ENTREVISTADO 

HASTA SECUNDARIA 31.6% 
HASTA PREPARATORIA 23.8% 
UNIVERSIDAD O MAS 15.3% 

OCUPACION PATRON, EMPRESARIO O PROFESIONAL INDEPENDIENTE 4 .0% 
TRABAJADOR POR SU CUENTA NO CONTRATA 11 .8% TRABAJADORES 

TRABAJADOR SIN PAGO NEGOCIO O PREDIO FAMILIAR .8% 
EMPLEADO, OBRERO, JORNALERO O PEON 34.9% 
BUSCO TRABAJO, NO TRABAJA 6.3% 
ESTUDIANTE 9.5% 
AMA DE CASA 26.7% 
JUBILADO, PENSIONADO O INCAPACITADO 6.0% 

LUGAR DE GOBIERNO FEDERAL, GOBIERNO DEL D.F. 16.1% 
TRABAJO PARAESTATAL, ORGANISMO DESCENTRALIZADO 4.4% 

EMPRESA PRIVADA 44.4% 
NEGOCIO PROPIO 26.2% 

EJERCICIO O PRACTICA INDEPENDIENTE 8 .9% 

INGRESO 1-3 SM 56.2% 
FAMILIAR 3-7 SM 29.4% (Salarios 
Mínimos) +7 SM 5 .6% 

NO SABE 8 .8% 
AFINIDAD PANISTA 17.0% 
PARTIDISTA PRIISTA 18.1% 

PERREDISTA 
' 

28.0% 
DE OTRO PARTIDO 1.4% 
SIN FILIACION/ NINGUNO/ NO SABE 35 . 5°/~ 

- · · 
TOTAL 100.0% 
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SERVICIO 
TELEFONICO 

EDAD 

SEXO 

ESCOLARIDAD 
DEL 
ENTREVISTADO 

' 
OCUPACION 

LUGAR DE 
TRABAJO 

INGRESO 
FAMILIAR 
(Salarios 
Mínimos) 

TOTAL 

CUADRO 1. DISTRIBUCION DE ENTREVISTADOS SEGUN AFINIDAD PARTIDISTA 
ENCUESTA DE PREFERENCIAS ELECTORALES EN EL DISTRITO FEDERAL, MAYO 2000 

AFINIDAD PARTIDISTA 

CARACTERISTICAS 
SOCIOECONOMICAS 

DE OTRO 
PANISTA PRIISTA PERREDISTA PARTIDO 

SI 15.6% 16.9% 29.4% 1.5% 

NO 20.9% 21.2% 24.2% 1.2% 

18.24 18.6% 14.8% 32.6% 2.5% 

25.39 18.3% 17.6% 25.8% .5% 

40.59 13.6% 18.9% 30.4% 2.1% 

60 ·MAS 19.5% 22.8% 20.8% .7% 

MASCULINO 15.4% 19.1% 29.9% 2.0% 

FEMENINO 18.4% 17.3% 26.3% .9% 

PRIMARIA INCOMPLETA . 9.7% 26.4% 23.6% .7% 

PRIMARIA COMPLETA 16.7% 17.7% 23.0% 1.4% 

HASTA SECUNDARIA 17.9% 15.6% 32.2% 2.1% 

HASTA PREPARATORIA 18.3% 20.4% 27.8% 1.1% 

UNIVERSIDAD O MAS 19.2% 13.7% 28.6% 1.1% 

PATRON, EMPRESARIO O PROFESIONAL INDEPENDIENTE 19.6% 17.4% 34.8% 

TRABAJADOR POR SU CUENTA NO CONTRATA 11.4% 27.9% 24.3% 2.9% TRABAJADORES 

TRABAJADOR SIN PAGO NEGOCIO O PREDIO FAMILIAR 30.0% 10.0% 30.0% 
EMPLEADO, OBRERO, JORNALERO O PEON 18.4% 15.5% :)2.7% 1.0% 

BUSCO TRABAJO, NO TRABAJA 24.3% .13.5% 32.4% 1.4% 

ESTUDIANTE 14.2% 16.8% 29.2% 2.7% 

AMA DE CASA 17.1% 16.8% 21.8% 1.3% 

JUBILADO, PENSIONADO O INCAPACITADO 14.1% 29.6% 22.5% 

GOBIERNO FEDERAL, GOBIERNO DEL D.F. .. 16.3% 18.4% 30.6% 

PARAESTATAL, ORGANISMO DESCENTRALIZADO 11.1% 14.8% 48.1% 

EMPRESA PRIVADA 21.4% 12.9% 32.1% 1.5% 

NEGOCIO PROPIO 13.8% 27.7% 28.3% 1.3% 

EJERCICIO O PRACTICA INDEPENDIENTE 9.3% 18.5% 25.9% 3.7% 

1-3 SM 17.9% 19.0% 28.9% 1.5% 

3-7 SM 14.3% 15.5% 28.3% .9% 

+7SM 25.0% 20.3% 25.0% 1.6% 

NO SABE 15.5% 17.5% 24 .3% 2.9% 

17.0% 18.1% 28.0% 1.4% 
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SIN 

FILIACION/ 
NINGUNO/ 
NO SABE TOTAL 

36.6% 100.0% 

32.4% 100.0% 

31.4% 100.0% 

37.9% 100.0% 

34.9% 100.0% 

36.2% 100.0% 

33.6% 100.0% 

37.1% 100.0% 

39.6% 100.0% 

41.1% 100.0% 

32.2% 100.0% 

32.4% "100.0% . 

37.4% 100.0% 
28.3% 100.0% 

33.6% 100.0% 

30.0% 100.0% 

32.4% 100.0% 

28.4% 100.0% 

37.2% 100.0% 

43.0% 100.0% 

33.8% 100.0% 

34.7% 100.0% 

25.9% 100.0% 

32.1% 100.0% 

28.9% 100.0% 

42.6% 100.0% 

32.7o/o 100.0% 

41.1% 100.0% 

28.1% 100.0% 

39.8% 100.0% 

35.5% 100.0% 



~~rJt'éJ~ICO 
EDAD 

SEXO 

ESCOLARIDAD 
DEL 
ENTREVISTADO 

OCUPACION 

LUGAR DE 
TRABAJO 

i 

INGRESO 
FAMILIAR : 
(Salarlos 
Mínimos) 

AFINIDAD 
PARTIDISTA 

TOTAL 

CUADRO 2. DISTRIBUCION DE ENTREVISTADOS SEGUN INTERESEN LA POLITICA 
ENCUESTA DE PREFERENCIAS ELECTORALES EN EL DISTRITO FEDERAL, MAYO 2000 

EN TERMINOS GENERALES, ¿DIRIA 
QUE ES UNA PERSONA QUE SE 

CARACTERISTICAS INTERESA O QUE NO SE INTERESA DE LOS QUE SI, ¿ Y QUE TANTO SE 
SOCIOECONOMICAS EN LA POLITICA? INTERESA EN LA POLI TIC A? 

SISE NOSE 
INTERESA INTERESA NO SABE TOTAL MUCHO POCO MUY POCO ·TOTAL 

SI 51 .0% 47.8% 1.3% 100.0% 31 .1"/o _ _ :~ :~~ lU.o"/o lUU.U'Yo 

Ño ~.8% - - 53. o•;; ·---2-.1%' --1oo:oó;; - ------ -------
20.3% 64 .2% 15.5% 1000% 

" 

.9°/o- --100-:o% -- 23.4°lo - -¡¡¡¡_9% . ------18.24 52.8% 46.4% 9.7% 100.0% 

25.39 ------;¡-¡¡:-;¡% --sU;%- 2.0% --liio.o%-~.0% - - ·· 
52.2% 14.8% 1000% 

40.59 52.0% r--------¡64% - ---(6% 100.0% 29 .2% 62.1% 
·----

8.7% 1000% 

60- MAS 45.6% 53.7% . 7°/~- 100.0% 25.0% 58.8% 16.2% 1ooo•1. 

MASCULINO 54 .1% 44 .5% 1.4% 100.0% 34.9% --5-5:7% 9.4% 1 oo.o% 

FEMENINO 45.2% 53.3% - 1.5% 100.0% 22.6% --¡-ó(j Oo/~ 63.0% 14.4% 

PRIMARIA INCOMPLETA 29.9% 
--

iooo% 70.1% 100.0% 18 6% 56.1% 23.3% 

PRIMARIA COMPLETA - - -· 100.0oio 43.1% 55.0% 1.9% 100.0% 16.7% 70.0% 13.3% 

HASTA SECUNDARIA 46.0% 52.1%' 1.9% 100.0% 25.3% 62.6% - ---1i1% ---,Ocio% 
------ ·-

HASTA PREPARATORIA --53} o/~ - - 44 .2% ' - --:uo;.;· ------wa-6%' --29:6%' --57.9% ' ---12:5óio' 1000% 

UNIVERSIDAD O MAS 71 .6% 27.9% .5% 100.0% 44 .3% ----- - · 6.1% -1óoo% 49.6% 

PATRON, EMPRESARIO O PROFESIONAL INDEPENDIENTE 70.2% 27 .7% 2.1% 100.0% r-----¡6.5%' 1-¡¡¡5% 3.0% --iooo% 
- ---- --

TRABAJADOR POR SU CUENTA NO CONTRATA 
TRABAJADORES 50.7% 46.4% 2.9% 100.0% 31.4% 47.1% 21.4% 100 0% 

TRABAJADOR SIN PAGO NEGOCIO O PREDIO FAMILIAR 70.0% 30.0% 100.0% 42.9% 5i:Í% 100 0% 

EMPLEADO, OBRERO, JORNALERO O PEON ---"56.3%' ~5%- 1.2% 100.0% 33.2% 5(J% 9.50;-; - -,00.0% 

BUSCO TRABAJO, NO TRABAJA 50 .7% 45.3% 4.0% 100.0% 21 .1% --60.5% ~6.4% -----.,-60 0% 

ESTUDIANTE 46.9% 53.1% iOO.O% 26.3% 66:o% 5.7% --,00.0% 

AMA DE CASA 36.1% 62.7%' 1.3% 100.0% 15.8% 6i5% 16.7% - --,oo.oo/. 

JUBILADO, PENSIONADO O INCAPACITADO 50.7% 47.9% 1.4% . r-----;-00.0% f--22.2o/; 694% 8.3%-1--ioo . oo/~ 

GOBIERNO FEDERAL, GOBIERNO DEL D.F. 64 .3% 34.'7% 1.0% 
--- - - · 

603% ---1IT-i." ----:; ·- --- -
100.0% 28 .6% 100.0% 

PARAESTATAL, ORGANISMO DESCENTRALIZADO 
----- - --- --- - - 3. 7o/~ - --,-ooo%· ~.5% -50 o•!. ----4:5% --ibo.o% 81 .5% 14.8% 

EMPRESA PRIVADA --5-26% ---4- 5:9% ---,-5·1. ---wo.o% --3-Üio/;;- - - 57.ii%' ---9_2";;;- - 1oo:o% 

NEGOCIO PROPIO 55.6% - - - 41 .9o/-;;- --- 2:5% --,-00.0% 38.6% '-5o.O% . 11 .4% . --ioo.O% 

EJERCICIO O PRACTICA INDEPENOIENTE 48.1% 51 .9% 100.0% 30.8% --4i3% --- 269% ---;-oo:oo;.;· 
1·3 SM 47.6% 51 .0% 1.4% - 100.0% 234% -66'6% 16.0% - ---1000% 

3·7 SM 526% 459% ---- ,5o/. 100.0% - --29- 8% ---63.5% ' 6.6•!. --,ooo•7. 
+7SM 75.4% ~3.1% 1.5% --100.6% --57.1o/.; --386%" --41•;-;;- --,-oo:o% 

NO SABE 30.1% 68.0% 1.9% iOD.O% ---,6- .1% -677•1. 16 1°/o --;ooo% 
PANISTA 59.6% 37.4% 30% -loo o% --3o5•;;;- - - 57:9o/,; ---,-,_-¡¡o;-;;- --,óo oo/~ 

PRIISTA 52.1% ------¡¡¡-:5% 14% 10o:oo;. 24.8% 59.3°/; -~-¡oo_oo/. 15.9% 

PERREDISTA 61 .5% 37 .3% 1.2% 100.0% ~:4% --- 55.8o/;;-. ---7.8% --1000% 

------soo% . - -4óó•1.' ----- - - ----- -
DE OTRO PARTIDO 29.4% 706% '-wüiio/;;- 1000% 

SIN FILIACION/ NINGUNO/ NO SABE 34 :4% 64 5% 1.2% 1oo .o•;~ - --16-6% - · ¡¡62% ·---,52% - -1oo o"i. 

---¡§3% ---¡g_-2% -- --,-so;.; -i'oo.o•!. - -2B.B0Ío ·--- -
593% - - - ; ;-_go¡. --;oc· o% 
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EDAD 

SEXO 

ESCOLARIDAD 
DEL 
ENTREVISTADO 

OCUPACION 
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TRABAJO 
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FAMILIAR 
(Salarlos 
Mínimos) 

AFINIDAD 
PARTIDISTA 

TOTAL 

CUADRO 3. DISTRIBUCION DE ENTREVISTADOS SEGUN SI SABE CUANDb SE LLEVARI.N A CABO LAS ELECCIONES 
PARA JEFE DE GOBIERNO DEL DISTRITO FEDERAL 

ENCUESTA DE PREFERENCIAS ELECTORALES EN EL DISTRITO FEDERAL, MAYO 2000 

¿SABE CUANDO SE LLEVARAN A CABO LAS 

CARACTERISTICAS 
ELECCIONES PARA JEFE DE GOBIERNO DEL 

SOCIOECONOMICAS 
DISTRITO FEDERAL 7 

.. 
OTRAS 

2 DE JULIO EN JULIO FECHAS NO 
:SI oo.u u;. :l9 .ti% ti .o% 9.0% 

NO 51 .5% ~.o% 7.6% 12,6•1;;-

18 ·24 5i.O% 25.5% 5.1% 12.3% 
-

25 ·39 52.6% 29.6% 6.6% 10.9% 
40.59 52.5% 31 .9% 7.5% B.O% 

60 ·MAS 57.1% 25.9% 6 .2% 6.6% 

MASCULINO 60.3% 23.6% 5.6% 10.3% 

FEMENINO 46.6% 34:0% 7.6% 9 .6% 

PRIMARIA INCOMPLETA 44 .6% 26 .0% 12.6% 14.7% 

PRIMARIA COMPLETA 49.5% 32.2% 8 .7% 9.6% 

HASTA SECUNDARIA 51 .7% 30.7% 7.2% 10.4% 

HASTA PREPARAJORIA 53.0% 32.3% 4.6% 10.2% 

UNIVERSIDAD O MAS 72.7% 16.6% 2.7% 6 .0% 

PATRON, EMPRESARIO O PROFESIONAL INDEPENDIENTE 66.0% 27.7% 2.1% 4.3% 

TRABAJADOR POR SU CUENTA NO CONTRATA 47.9% 31 .4% 9.3% 11 .4% TRABAJADORES 

TRABAJADOR SIN PAGO NEGOCIO O PREDIO FAMILIAR 70.0% 20.0% 10.0% 

EMPLEADO, OBRERO, JORNALERO O PEON 58.3% 26.9% 5.6% 9.2% 

BUSCO TRABAJO, NO TRABAJA 53.3% 20.0% 6 .7% 20.0% 

ESTUDIANTE 64 .3% 23.2% 3.6% 8 .9% 

AMA DE CASA 43.9% 37.9% 8 .3% 9.9% 

JUBILADO, PENSIONADO O INCAPACITADO 60.9% 21 .7% 10.1% 7.2% 

GOBIERNO FEDERAL, GOBIERNO DEL D.F. 61 .2% 25.5% 6 .1% 7.1% 

PARAESTATAL, ORGANISMO DESCENTRALIZADO 77.8% 22.2% 

EMPRESA PRIVADA 58.9% 25.6% 5.9% 9 .6% 

NEGOCIO PROPIO 50.0% 34 .4% 6.3% 9 .4% 

EJERCICIO O PRACTICA INDEPENDIENTE 50.0% 24.1% 9.3% 16.7% 

1-35M 50.3% 32.2% 7.0% 10.5% 

3·7 SM 60.5% 25.7% 5.6% 8.2% 

+7SM 66.2% 24 .6% 3.1% 6 .2% 

NO SABE 39.6% 28.7% 13.9% 17.8% 

PANISTA 52.7% 35.5% 5.9% 5.9% 

PRIISTA 58.6% 25.6% 65% 9.3% -PERREDISTA 59.1% 26.9% 4.5% 9.6% 

DE OTRO PARTIDO 41 .2% 23.5% 11 .8% 23.5% 

SIN FILIACION/ NINGUNO/ NO SABE 49.1% 30.1% 9 .0% 11 .8% 

54 .0% 29.1% 6.8% 10.1°/o 

Berumen 

TOTAL . 

100.0% 
--100.0% 

100.0% 
·--- - ·· 

100.0% 

100 .0o/~ 
100.0% 

100.0% 

100.0% 

100.0% 

100.0% 

100.0% 

100.0% 

100.0% 

100.0% 

100.0% 

100.0% 

100.0% 

100.0% 

100.0% 

100.0% 

100.0% 

100.0% 

100.0% 

100.0% 

100.0% 

100.0% 

100.0% 

100.0% 
-

100.0% 
· --wooo;. 

100.0% 

100.0% 

100.0% 
--1000% 

100.0% 

100.0% 



-~~~~~~~ICO 
EDAD 

SEXO 

ESCOLARIDAD 
DEL 
ENTREVISTADO 

OCUPACION 

LUGAR DE 
TRABAJO 

INGRESO 
FAMILIAR 
(Salarios 
Mínimos) 

AFINIDAD 
PARTIDISTA 

TOTAL 

CUADRO 4. DISTRIBUCION DE ENTREVISTADOS SEGUN INTERESEN LAS CAI\IPAÑAS POLITICAS 
PARA JEFE DE GOBIERNO 

ENCUESTA DE PREFERENCIAS ELECTORALES EN EL DISTRITO FEDERAL, MAYO 2000 

&HA SEGUIDO EL DESARROLLO DE LAS CAMPA~AS 
P LITIGAS DE LOS DIVERSOS CANDIDATOS A JEFE DE 

CARACTERISTICAS GOBIERNO DEL DISTRITO FEDERAL. .. ? 
SOCIOECONOMICAS - -----

CON CON CON MUY NO LAS 
MUCHO POCO POCO HA 

INTERES INTERES IN TER ES SEGUIDO NO SABE 
SI 1!> 9"/o 44 .9"/o 1 / .o"/o :lU.4"/n 1.3% 

NO - - -9.7o/.- - - -;¡.¡:¡jo/., ----i i 5%- - - -22.7"7.: - ·--·-- ;:2% 
18-24 --,-(óñ¡~ . - -4ó i•t~ -- -· 2iii"i. ·--25o•7. -·---_4% 

'2s. 39 --üii%- ··- ;¡5"})•7. --193%' --19.8% - ---,-:-4% 
40.59 16;6•;; - - 4 7.3% 16.6% 18.2% ·--- 1.3% 

60 ·MAS 14.8% --42.3% - - 15.4% ~% ----2~0% . 

MASCULINO 17.5•;.;- 44 .7% 16 8% 19.9% 1.1% 

FEMENINO 11 .3% --45.0% - - -2-o:3% --22.0% 1.4% 

PRIMARIA INCOMPLETA ---,-o:;¡ •;;;-~7.5% ---16.7% ~:3% ' 2.1% 
PRIMARIA COMPLETA --,0.5% 46.9% 20 .6% 19.6% 2.4% 

HASTA SECUNDARIA --,2.7% --46.3% ---21.4% - 19.0% .5% 

HASTA PREPARATORIA 11:2% --46.0% 19.3% - --22.1•;; ---,¡a¡;;-
UNIVERSIDAD O MAS 29:0% - -43.7% ---11.5% 15.3% :so;. 
PATRON, EMPRESARIO O PROFESIONAL INDEPENDIENTE 36.2% 34 .0% 14 .9% 12.8% 2.1% -- -----
TRABAJADOR POR SU CUENTA NO CONTRATA 
TRABAJADORES 17.1% 37.9% 22.9% 20.7% 1.4% 

TRABAJADOR SIN PAGO NEGOCIO O PREDIO FAMILIAR 10.0% 70.0% 20.0% 

EMPLEADO, OBRERO, JORNALERO O PEON 18.2% 46.2% 16.7% 18.4% .5% 

BUSCO TRABAJO, NO TRABAJA --93% --;¡5 . .3% ---2-o:o% ---·-
2.7% 22.7% 

ESTUDIANTE - --97% -----;¡ ·1.6% ---21.2% --26.5% ---_9% 

AMA DE CASA 7.0% 47.0% 20.0% ~1% - --1.9% 

JUBILADO, PENSIONADO O INCAPACITADO 169% -50.7% 14.1% 16 9% . ----,.--.¡% 

GOBIERNO FEDERAL, GOBIERNO DEL D.F. 
-

20.4% - --.w:o% 17.3% --1-2:2% ---Ú% 

PARAESTATAL, ORGANISMO DESCENTRALIZADO ~6·;.;- --.¡8.1% - 11 .1% 11 .1% 

EMPRESA PRIVADA - - 1-7.0% - -46.1% . 17 .7% 16:8% .4% .. 
NEGOCIO PROPIO 213% 40.0% 17.5% 19.4% - 1.9% 

EJERCICIO O PRACTICA INDEPENDIENTE 16 7% 31 .5% 22.2% 29.6% 

1·3 SM --1-1:2% 45.0% 21 .0% 21 .6% 1.2% 

TOTAL 
100.0% 

--1oo óoy; 
- ioiioñt. 
-;o¡r ooi. 

1oo .o·;~ 
--- - -100.0% 

100.0% 
-- -, oo.cw.; 

100.0% 

100]% 
---·- ··-

100 0% 
--1oo.o•r. 

~ooo"l. 
10o.o•/,; 

100.0% 

1oo.o•io-

10o . o•i~ 
--100.0% 

-;oo.o•i. 
-wo.o% 
-1oo.o•!u 

--100~6·;~ 

100 o•;~ 

HiO:o% 
100. 0"/~ 
100.0% 

100.0% 

3·7 SM 166% 45.9% 14.8% 21 .2% 1.5% --,00 0% 

+ 7 SM 43.1% 33.8% 12 3% 9 .2% 15% -----wo ooi. 
NO SABE 

------ 42 2°/~- - - -24-s•¡;;- 1 a•í. - -,-oo·o.y.; 5.9% 26.5% 
f--;¡95% -PANISTA -------:;6, :¡o¡;;- 18.6% 14.7% .5% --,-¡)~o% 

-- - ----
46.5% - --20.3% ---,--;¡% --100.0% PRIISTA 17.1% 14.7% 

PERREDISTA ~:a% --48.1% - ----16Ao/~ ---- ---· ]•;~ -f-----;oo o% 13.1% 
DE OTRO PARTIDO --17- _6% --4-1.2% ---2-3~5-o¡.; · r--,-1_8•i.- ---59";~ - --1iio o% 

SIN FILIACION/ NINGUNO/ NO SABE 5.4% ~96% - --1-9]•7. · r-----33.7%- - - --i.7•í. ----·;ao oo;, 
14 2% --;¡-;¡ ·9% - --,¡¡·]·Y. - - -21 -óó¡.; · --13% --,oo oñ¡. 

Berurnen 

!' 



l ~~~l~~~ICO 
EDAD 

SEXO 

ESCOLARIDAD 
DEL 
ENTREVISTADO 

OCUPACION 

LUGAR DE 
TRABAJO 

INGRESO 
FAMILIAR 
~atarlos . 

lnlmos) 

AFINIDAD 
PARTIDISTA 

TOTAL 

CUADRO 5. PORCENTAJE DE ENTREVISTADOS SEGUN SI RECUERDA El NOMBRE DE LOS CANDIDATOS DE CADA PARTIDO 
PARA LAS ELECCIONES A JEFE DE GOOIERND 

ENCUESTA DE PREFERENCIAS ELECTORALES EN El DISTRITO FEDERAL, MAYO 2000 

NOMBRE DEL CANDIDATO DEL PRI NOMBRE DEL CANDIDATO DEL PAN 
PARA JEFE DE GOBIERNO PARA JEFE DE GOBIERNO 

CARACTERISTICAS 
SOCIOECONOMICAS 

JESUS SANTIAGO 
SILVA OTRO CREEL OTROS 

HERZOG NOMBRE NO SABE TOTAL MIRANDA NOMBRES NO SABE 
iST 71.1% 6.7% 22.2% 100.0% 64 .2% 7.1% 28.7% 
NO 58.8% 9.6% 31 .6% 100.0% 52.0% 8.9°/o 39.1% 

18 ·24 64 .3% 6 .0% 29.8% 100.0% 57 .0% 7.2% 35.7% 

25 ·39 70.(1% 7.8% 21.4% 100.0% 62.6% 6.4% 31.0% 

40.51 68.1% 8.6% 23.2% 100.0% 62.8% 8.7% 28.4% 

ao ·MAS 63.5% 6.1% 30.4'"' 100.0% 57 .0% 8.7% 34 .2% 

MASCULINO 72.6% 6.6% 20.8% 100.0% 64 .5% 6.9% 28.5% 
--

FEMENINO 63.7% 8.3% 28.1% 100.0% 57.7% 8.1% 34 .1% 

PRIMARIA INCOMPLETA 50.3% 14.0% 35.7% 100.0% 46.5% 9.7% 43.8% 

PRIMARIA COMPLETA 56.9% 8.3% 34 .8% 100.0% 53.2% 9.3% 37 .6% 

HASTA SECUNDARIA 66.2% 6.9% 26.9% 100.0% 58.9% 7.2% 33.9% 

HASTA PREPARATORIA 75.6% 7.8% 16.6% 100.0% 65.1% 8.2% 26.7% 

UNIVERSIDAD O MAS 84 .6% 2.2% •13.2% 100.0% 78.5% 3.9% 11.1% 
PATRON, EMPRESARIO O PROFESIONAL INDEPENDIENTE 78.7% 2.1% 19.1% 100.0% 12.3% 4.3% 23.4% 
TRABAJADOR POR SU CUENTA NO CONTRATA 

64 .5% 5.8% 29.7% 100.0% 54 .0% 7.9% :.18 .1% TRABAJADORES 

TRABAJADOR SIN PAGO NEGOCIO O PREDIO FAMILIAR 80.0% 20.0% 100.0'Yo 80 .0% 20.0% 

EMPLEADO, OBRERO, JORNALERO O PEON 72.3% 7.1% 20.6'Yo 100.0% 65.2% 9.4% 25.4% 
BUSCO TRABAJO, NO TRABAJA 65.6% 6.6% 27.4% 100.0% 56.0% 8.0% 36.0% 
ESTUDIANTE 75.2% 4.4% 20.4% 100.0% 66 .1% 6.2% 25.7% 
AMAOECASA 55.6% 11 .2% 33.2% 100.0'Yo 52 .9% 6.1% 41 .0% 
JUBILADO, PENSIONADO O INCAPACITADO 76.1% 8.5% 15.5% 100.0% 61.4'-' 10.0% 28.6% 

GOBIERNO FEDERAL, GOBIERNO DEL D.F. 77.3% 4.1% 18.6% 100.0% 62.2% 8.2% 29.6% 
PARAESTATAL, ORGANISMO DESCENTRALIZADO 88.9% 11 .1% 100.0% 84 .6% 3.8% 11 .5% 
EMPRESA PRIVADA 71 .5% 6.2% 20.2% 100.0% 66.0% 11 .3% 22.6% 
NEGOCIO PROPIO 69.8% 3.1% 27.0% 100.0% 65.2% 3.2% 31 .6% 
EJERCICIO O PRACTICA INDEPENDIENTE 52.8% 13.2% 34 .0% 100 .~% 37 .0% 13.0% 60.0% 
1-3 SM 62.4% 7.9% 29.7% 100.0% 55.1% 8.8% 36.2% 

3·7SM 75.4% 7.0% 17.5% 100.0% 67 .3% 6.5% 26.3% 
+7SM 85.9% H .1% 100.0% 80.0% 3.1% 16.9% 

NO SABE 60.2% 11 .7% 28.2% 100.0% 58.8% 8.8% 32.4% 
PANISTA 70.4% 8.9% 20.7Vo 100.0% 60.2% 3.0% 166% 

PRIISTA 79 .9% 3.7% 16.4% 100.0o/o 57 .5% 8 g•,¡, 33.8% 

PERREDISTA 70.5% 7.5% 22.0% 100.0% 61.4% 69% 31 .8% 

DE OTRO PARTIDO 58.8% 5.9% 35.3% 100.0% 56 3% 43.8% 

SIN FILIACION/ NINGUNO/ NO SABE 58.8% 8.8% 32.4% 1000% 53.3-% 100% 36.7% -----
67.8% 7.5% 24 .7% 100.0% 60.9% 76% 31 5°/o 

Berumen 

NOMBRE DEL CANDIDATO DEL 
PRO PARA JEFE DE GOBIERNO 

ANORES 
MANUEL 
LO PEZ OTROS 

TOTAL OBRADOR NOMBRES NO SABE TOTAL 
100.0'Yo 74 .0% 5.0% 21 .0% 100.0% 

100.0% 61 .8% 80% 30.2% 100.0% 
- - · 

100.0% 66.0% 5.1% 28.9% 100.0% 

100.0'-' 73 .5% 5 .3% 21 .3% 100.0% 

100.0% 73.0% 6 .2% 20:8%. 100.0% 

100.0% 64 .2% 7.4% 28.4% 100.0% 

100.0'Yo 74 .9% 5.1% 20.0% 100.0% 

100.0% 67.1% 6 .4% 26.5% 100.0% 

100.0% 54 .9'"' 9 .9% 35.2% 100.0% 

100.0% 60.7% 8 .7% 306% 100.0% 

100.0% 72.1% 5.Ó% 22.8% 100.0% 

100.0% 75.3% 3.9% 20.8% 1000% 

100.0% 84 .2% 3 .8% 12.0% 100.0% 

100.0% 89.4Vo 10.6% 100.0% 

100.0% 73.2% 5.1% 21 .7% 100.0% 

100.0% '70.0% 10.0% 20.0% 100.0% 

100.0% 73.7% 5.1% 21.2% 100.0% 

100.0% 66.7% 4 .0% 29.3% 100.0% 

100.0% 74 .3% 4 .4% 21 .2% 100.0% 

100.0% 60.6% 8 .0% 31 .4% 100.0% 

100.0% 74.6% 8 .5% 16.9% 100.0% 

100.0% 76.5% 3 .1% 20.4% 100.0% 

100.0% 86.9% 3 .7% 7.4% 100.0% 

100.0% 74.3% 6 .0% 19.6% 100.0% 

100.0% 79.9% 1.9% 111.2% 100.0% 

100.0% 62.8% 9.4% 37 .7% 100.0.% 

-100.0% 65.8% 6 .6% 27.5% 100.0% 

100.0% 77 .6% 5.0% 11.5% 100.0% 

100.0% 63.1% 16.9% 100.0% 

100.0% 67 .0% 8 .7% 24 .3% 100.0% 

100.0% 73.5% 6 .4% 20.1% 100.0% 

100.0% 66.4% 6 .5% 27.1% 100.0% 

100.0% 82.2% 2.1% 16.7% 100.0% 

100.0% 52.9% 5 .9% 41 .2% 100.0% 

1ooo% 63.5% 8.1% 28.4% 1000% 

1000% 70.7'"' 5 .8% 23.5% 1000% 



CUADRO 6. DISTRIBUCION DE ENTREVISTADOS SEGUN INTENCION DE VOTO PARA JEFE DE GOBIERNO DEL DISTRITO FEDERAL 
ENCUESTA DE PREFERENCIAS ELECTORALES EN EL DISTRITO FEDERAL, MAYO 2000 

CARACTERISTICAS 
SOCIOECONOMICAS 

PAN PRI 

INTENCION DE VOTO PARA JEFE DE GOBIERNO 

PRO 
OTROS 

CON AMLO 
DEMOCRACIA 

PARM SOCIAL 
NO 

VOTARA NO SABE TOTAL 

~TiEI~LIREVF!<¿OIINUICO :SI 21.4% 23.3% 43.8% .6% .2% .5% 
NO --26:1•7. . ---27:9% --'Ji ji¡~ ----.6o¡; ·- ----l .3% 

6.3% 3.9% 100.0% 

-=E-=D-=A-=o=-------+-718=---""274---------------------- 21 .2% 21 .6% 47.0% 1.7% .4% .4% 3.8% 3.8% --100.W. 
r2~s=---J~g=------------------------• --~2~4-~. ~3.~~- l---~27~.~a~o;.~ 1--~3~9-. 1~~7 • . ,-----~-----=.2o¡; ____ __ , ___ s~.-=2~% l----=4-. 1-=~~. 100.0% 

40-59 21.3% r--~23~.~2~%~t---4~2~_·4·~~-l----_~3.~~-l-------r---~1~. ~1.~~~----=a·.~5==~.,... - t---~3~. ~2 -.~~-~--~1~00~.a~~7• 

so - MAS --2::-:3~. -=-5•""y.+---=-25=-.-=s-=-o;.~ 1·----,3o-1,..._ 5=•=¡."". l----,-1.-=370!.,.... ~-----l------1----:1;-;;2~.1:-:"'o 6 . 0:-:"'o:-+--1~00:;-::;-c. o::-:~:-:-. 
• -s~E~x~o:-----~M~A-=s;-;;c:-:-u~L-=I~N-=o=--------------------- -~2::-:1,..-_5~.~~-~-~2=-47.71::-:%-~---4~2~.5~~~. +----.-=9•1.' ·---,..-_4~~~. - t------=.27~.,... ~ --~7.-=2-=-%:-I--~3,..-.3::-:.~~~--1~00~. o~·~~ 

I -F=-E=M==E,.,.N"'IN~O~---------------------I 23.6% 25.0% 39 .3% .3% -----t-----_-=6% 6.5% · 4.6% ~--1~0~0=-.o:::-:•~y.·l 

-::E:-::S-::C:-::O~LA-:-:R::-:I:-::D:-:A:-::D:--+-=p-=R"'IM:-:-:-A-::R::-IA:::-:-:IN::-C=o-=-M:-:P:-:L-:E::T:cA:-----------------t --1,-,1~. 8=-:o~y.-r--3::-:2::-.-=6-:-:%-t----::35 .4% 2.1% .7% 11.1% 6.3% 100.0% 

~~~REVISTADO I-P=R~IM7A-;-;;R-;-;IA::--::C;-;;O~M-:-:P"'L"'E;::T;-A-;------------------I----,2"'6,..... 3"'•"'y.+--2=-1.,.._ "'5"'%-l-----,3:=7"'. 8=•;. .. .5% 8.6•::-:y.+----=5.3% 1 00.0"/o 
HASTASECUNDARIA --2-1.-4.-Y... 23.0% 45.l-::c%:-l----.3::-:•~y.- l ------t-------t---=-7.Í% ---3.2•/. ---wü.O"Io 
HASTA PREPARATORIA -~2=-=5"'. 3='•¡,"".-I-----,2::-:8:-. 4-,-",.Yo-l----::3· 6-:: --:_ 8' -:-:•;;1----,-1...,._ 10;-; l----_....,4~%~1------- ---ü¡ó/. ---3:50;;- --100:D% 

l·u=:N:;:IV-;;E~R=-S~I:-:D::-:A;-:D:;:--;:0::-M~A"'S:------------------ ---:2::-:5~_:::-:7•::-:y.+---:-19=-.-:1 ~%~1----:4;:5.""4-;;-;%-!------l----.-=5::-:%-l-----1:-. -=-6•;:-;-yo ---4:4%- ---3:3% 100.0% 

-:::O:-::C::-:U-:-:P::-A::-C~I=-=O~N-:--+-::P-:A-::T:=R:-::O~N7,~E=:M:-:-:::P-::R-::E:-::S:-::A-:R:-:I-:::O-:O~P:-:R:-:O::-:F"'E=s=lo:-:N-:-A~L""'IN:-=D-::E:-::P:-::E::-N:-:D:-:I-::E""N=T==E,----I --,..-2:-:7::-. 7"'•:-:y.-r---,-,17~.-=o~%-l----:40.4% 2.1% 10.6% 2.1% 100.0% 

LUGAR DE 
TRABAJO 

TRABAJADOR POR SU CUENTA NO CONTRATA 
TRABAJADORES 

f-T=RA=-:--::B-:AJ-:-:A-:D::-:O::-:R~S::-:IN~P::-:A,..,G=-O~N~E~G=o-=c::-:IO~O=--:::P:-::R:-:E::D::-:I-::O:-F=A::-=:M::-:IL,..,I-:A-::R:-----I--~3=-=o:-. O::-:•::-:~-I---1~0=:-.0::-:•::-:~-I----::5-::0-:.077"/o - -----l-----l--------l---.1n0'.0~~-=-.~-----~---:1~00~. 0::-:%~ 

14.3% 33.6% 40.7% 5.0% 6.4% 100.0% 

f-=E-:-:M:-::P::-:L-=EA~D::-:0=,-o~B-=R-::E:-::R:-::O::-,-J:-:O:-:R::-:N~A7L-::E:-::R:-::O~O"'P=E=o:=-:-N:---------II ---::2~3-=. 7~~7o+--~2:-::0~. 8:-::~~.-~--~4=-5.-=5~%~b------.-=s~~7o +---------4----------:.2~~~.4------::5-:.8~~~.t------~3-:.4~~-=-.+---~100~.~0~% 

BUSCO TRABAJO, NO TRABAJA 24 .0%-~----,2::-:6:-_=-7•,.y.-l----::3· -=6-=. o==-o;~- r----:-1.-3~-;;c%~+-----t------+----=-9.~3:;:0/.:-o +---'2"'. 7:;;•~y.+--::100 ;;-;;-;:_o=o¡. 

l-cE=s:::cT=u=-=D.,.,IA:;-;N""T"'E=----- ---------------+--:-1::7·.-:::7:;:•¡.;-. ---:2~4-,.._ 8"'•"'y.+----:4c=-3.4% z. 7% .9% .9% 5.3% 4 . 4•;.,..-t---1:-:00~.0:::-:%"" 
I-A-:--:-:M~A~D==E-::C~A:;-;S~A-=--------------------------~-----------I --~2=-4=-.7=·:-:~-t-----::-25=-.~6~%~-----:3~6:-. 4~~~.~---------l---------~---------.-=6 ··:-::~~-----=7=-,g=-o~~-t-----~4~.7~~~.+---7100~.~0~%-l 

JUBILADO, PENSIONADO O INCAPACITADO 22.5% 29.6% 33.8% 1.4% 9.9% 2.8% 100.0% 

GOBIERNO FEDERAL, GOBIERNO DEL D.F. 26.5% 24.5% --¡-..,..1 .-=8~%-r-----l------l --------~-----,5=-."1% ----2.0% --1-oó:o% 

PARAESTATAL, ORGANISMO DESCENTRALIZADO 11 .1% - --14.8%. --55:So/; --1-8:5%- - --,¡)()_ó% 
EMPRESA PRIVADA --24.4% - --i9:2•!. - .. -46.5%. .7% .4%-- ---.¡:a-i.· 4 ~ ;.,.. --1oo.o% 

NEGOCIO PROPIO 18.1°/o ' 30.6°/o - - 46.Q0Jo- .6°/o ~·. 9°/o ---3.8% --100.0% 

EJERCICIO O PRACTICA INDEPENDIENTE 16.7% 24.1% 44.4% 5.6% 9.3% 100.0% 
-:-:IN"'G=R-=E'=s"'o:-----t-:-1~-3=-s=-=M:------------------------I---:2"'4=-.o"'•;;;y.+--"'25=_-:1::-:%:--l---;;39=-.-::-5~%.+---."'87•t.:-. t-----l------.~3::-:%:-+--...,6,... 7=-.,.,y.- l-----=-3-=.s':•t.,.... ----¡oo·.ao;. 

FAMILIAR t-;-3--;;7;-;S::-:M:-;-----------------------t ----,1-=8-::. 9:-::-•t.:-. +-----:::-2::-3 . 3~%,..-t---4~3=-. 3-:::0::-:Yo-l -----::.3°!.""o ·+-----4------=.6~"/7;1----:8:-. 4""•;;;y.+---=-s-=. 2:::-~:-.-i---,-,10=o .O% 
(Salarlos r--::-::-::-:------------------------l --,..-:-:::-=-:-::-r--~-:c-::-:-:- 1 ------l---~-::-::-:-+--------,~::- ---:::--:·::-:-1------1---:-::-;..-.= 
Mlnlmos) + 7 SM 29.2% 24.6% 40.0% 1.5% 1.5% 3.1% 100.0% 

NO SABE -~2~2"'.3::-:•~y.+-~2=-4-=-.~3~%+-~4;-;1~.7::-:•¡.'·.-~---:1"'. o"'•=y:.+---1:-.o~•:-:y.- l-------l-----,4 ~9°/;l---~4"'. 9::-:•;.~.~--::1(j()_Q% 

AFINIDAD 
PARTIDISTA 

PANISTA 91 .2% 2.9°/o · l---:i.4% -l------l-----l-------+--·;;2~.óo/; · t-----=. 5~'/.7o ·l----,1=oo=.-=o=o;. 
~-=-P=R-:-:II-=-s-=T...,A--------------------------------------------•----~2=-.=-8·:-:~-r----9=3=-.-=5=-=-% r-----_-=5·.,..~~ ------,..-.5:-:.::-:~-l---------~-------------t----,..-1,...8"'·~~~-------=.9~~..,...,---.,oo .o% 

PERREDISTA .6% .3% 96 .7% .3% 1.5o/o .6% 100:00/. 
t-D~E-::0:-::T=:R=-o~P"'A:-:R:-:T=:I-=D-=o=-------------------f ---,5,..._ 9=-.~y.-r-----+--~4'71 . 2% 5. 9% 5.9% 23.5°!.7• +---1"'1,..-.8"'•""y, t----=5'.'9=-=•¡.'~. 100.0% 
I-S"'t~N~F=I~L71A:-C=-:IO::-:N-:-/;-;N~I=-=-N~G=-=u~N;;;O-:::-:-/-;-;N"'O::--:::S~A~B~E=-----------------------I -----:1~8-:. 1:;:~-=-.~-----=2~0-:. 0::-:~~.+--~3:;:5·. ~3:;:%;- ~-----1, -.=-2 o~~ 

=r :-::o-=T=-=A...,L ____ ..__ ______________________ ___ , __ -:2~2:--:.7=-=•t.:;-.~----:::274 .-=67•t.7. +---4~a~. 8=-·::-:r. l----_-=6-:::-% - ---_ .. 2% - - - ----_.¡•;-; ··-- 6 110;~ ·----4.oo/. ---- ioo.o•i. 

Berumen 



CUADRO 7. DISTRIBUCION DE ENTREVISTADOS SEGUN INTENCION DE VOTO PARA JEFE DE GOBIERNO 
DE ACUERDO AL INTERES CON QUE HA SEGUIDO EL DESARROLLO DE LAS CAMPAÑAS POLITIC~S 

ENCUESTA DE PREFERENCIAS ELECTORALES EN EL DISTRITO FEDERAL, MAYO 2000 . 

INTERES CON EL QUE INTENCION DE VOTO PARA JEFE DE GOBIERNO 
HA SEGUIDO 

LAS CAMPAÑAS 
POLITICAS OTROS DEMOCRACIA NO 

PAN PRI PRO CON AMLO PARM SOCIAL VOTARA 

CON MUCHO INTERES 18.8% 26.5% 50.6% .6% 1.2% 1.8% 

CON POCO INTERES 23.0% 26.2% 42 .0% .2% .2% 6 .5% 

CON MUY POCO INTERES 25.9% 25.9% 37 .1% .4% .4% 6.3% 

NO LAS HA SEGUIDO 

NO SABE . 

TOTAL 

¿QUE TANTO SE 
INTERESA 

POR LA 
POLITICA? 

22.2% 19.4% 35.7% 1.6% .4% 10.7% 

13.3% 13.3% 26.7% 6.7% 6.7% 13.3% 

22 .7% 24.6% 40.8% .6% .2% .4% 6.8% 

CUADRO 8. DISTRIBUCION DE ENTREVISTADOS SEGUN INTENCION DE VOTO PARA JEFE DE GOBIERNO 
DE ACUERDO AL INTERES EN LA POLITICA 

ENCUESTA DE PREFERENCIAS ELECTORALES EN EL DISTRITO FEDERAL, MAYO 2000 

INTENCION DE VOTO PARA JEFE DE GOBIERNO 

OTROS . DEMOCRACIA NO 

NO SABE 

.6% 

1.9% 

4.0% 

9 .9% 

20 .0% 

4 .0% 

' PAN PRI PRO CON AMLO PARM SOCIAL VOTARA NO SABE 

MUCHO 22.4% 18.8% 53 .5% .6% 1.2% 2.9% .6% 

POCO 24.9% 25.7% 42.0% .3% .3% 4.3% 2 .6% 

MUY POCO 22.9% 28.6% 38.6% 1.4% 4 .3% 4 .3% 

NO SE INTERESA 20.8% 25.3% 36 .8% .8% .2% .3% 9.8% 5.9% 

NO SABE 38.9% 22 .2% 33.3% 5.6% 

TOTAL 22.7% 24.6% 40.8% .6% .2% .4% 6.8% 4 .0% 

Berumen 

TOTAL 

100.0% 

100.0% 

100.0% 

100.0% 

100.0% 

100.0% 

TOTAL 

100.0% 

100.0% 

100.0% 

100.0% 

100.0% 

100.0% 



~~~~~~~ICO 
EDAD 

SI 

NO 

CUADRO 9. DISTRIBUCION DE ENTREVISTADOS SEGUN PARTIDO POR EL QUE NUNCA VOTARlA 
ENCUESTA DE PREFERE-NCIAS ELECTORALES EN EL DISTRITO FEDERAL, MAYO 2000 

CARACTERISTICAS 
SOCIOECONOMICAS 

¿POR CUAL PARTIDO NUNCA VOTARlA? 

OTRO 
PAN PRI PRO PARTIDO NO SABE 

9.5% 4b . ~"/o 14.4% - ~ .U% :<U .L"/o 
----- ·---·· --·- · -- --Tro•To" ------ --2(5:6%" 12.4% 43.0% 7.6% 

TOTAL 
lUU.U"/o 

-160:6"1. 
.18. 24 --11: 1";~ - - 46.4%- --:¡y;2o¡; 8.9% --20:4% --16o-:D•ío 

~'2"'s;:---3"'9;:----------------------t----:;1: 1;-_ ~4' o;;-;y; --45:4% --16.4% --g:;¡o¡;;- --1-7:4% ~oo~ ooi~ 

4o. sg --r.a%- ---46.9";; --15:4"1.- ?:a%· ~w. -1oO.oo/~ 
1-6::--:0;:--· M:-;-:A-;::S:---------------------· I ----;12-:2•;~- --43.2% 13.5% ----8~1"/; -- 23.0% 100.0% 

I-:S:o-:E=-;X""'o=----+.M:-=-A~S"'"C:=-;U.,-L-;-;IN.,..,O=-------------------I-----;9'"".5";o;.;-;-o-l----:4c6~~W. 13.7% 11 .3% 19.3o/o 100.0% 

FEMENINO 11 .0% 45.5% 16.3% 6.4% 20.6% 100.0% 
-=E~S~c-=07LA~R~ID~A~D~;P;R-;-;IM~A~R~I~A~I~N~C~O~M:-=-P~L;-E~T•A.--------------- ---1-4.1% · l--~447.~4~%~----,1,~2~. 7~~~o~-~ 8:5o;. 20 .4% ioo.o%-

~~~REVISTADO PRIMARIA COMPLETA --10.0% ---45.5% 16.3% ------,-:;-;:-"+--:-~.,--;:c;;-;-~--.,.,::<"--:::-.-:-
--10.9% 46.4% 13.0% 

6.7% 21 .5% 100.0% 

9.6% 

OCUPACION 

LUGAR DE 
TRABAJO 

INGRESO 
FAMILIAR 
(Salarlos 
Mínímos) 

AFINIDAD 
PARTIDISTA 

HASTA SECUNDARIA 20.7% 100.0% 
1-H"A~ST;-A.--;PorR~E=-P"A.,RA~To::O=R~IA;----------------t---;8;;-_ ~9°;;;-Yo --41 .8% ~9.9% 1-----7=-_""'f·o,..,-yo --22~3% --1 00~ 0•/. 
~ ~U:-::-:N-:-:-IV-:-::E:--.:R::-::S:-:I=D~A-=o:-:O~M.,.,A:-:S=----------------- ------::8:-_:8::-::0/c::-o --52.2°/;;- --12.6%- 12.6% - - 13.7o/; --1 o6])% 

PATRON, EMPRESARIO O PROFESIONAL INDEPENDIENTE --6.5°/o --56.5°/~ - --:¡-0.9% --10 9-o¡;--1[2% --100.0°1. 

f ,~:;;::~~;::-=-:~~A:-=-A-;::;g-;;:g;-;::~;-:~So=R:-;S::-;U-;-;::;C"'U;;:E:-;-N,-:;T;-;;A:-N;-;-;::;O:-;C;;;-;O~N.-.:rTRA;;:;a-:;::TA-;-------t ---1-3 _ ;--~;o --4-2
_-4o;.-o --1 ~;o;. --g:;o;. ---~ i . J~/: -~~~-O% 

TRABAJADOR SIN PAGO NEGOCIO O PREDIO FAMILIAR ----- ·--3~ 30.0% 10.0% 30.0%: - -100.0% 

EMPLEADO, OBRERO, JORNALERO O PEON 10.2% 48.2% 13.6% g_7o;; · 18.4% 166.0% 
BUSCO TRABAJO, NO TRABAJA ---6.8% 32.9% 21 .9% 8:2% --w:-1% --10Ó:Ü% 
ESTUDIANTE --10.6°/; --45_-:¡o,¡;---15:0ci;;;-·--62% - -23.0% -1oo:6•io 

AMA DE CASA --1().gDj~ --4"7:0%. 14.7% 6.4°/o 21 .1%--100.0% 

JUBILADO, PENSIONADO O INCAPACITADO --11.4°/; --4-1.4°/o" --10.% 14.:3"% --18:5<>,¡;- --160:6% 

GOBIERNO FEDERAL, GOBIERNO DEL D.F. .. --10.2% - - 38.8% 15.3% 11.2% 24 . 5°/;~oOJ)oj.-
PARAESTATAL, ORGANISMO DES~c-=E7:N=T=RA~L-=-=IZA~D=-o=----- --11:1% --sigo;; 7.4% 11 .1% --18.5% --100:0°/. 

EMPRESA PRIVADA 10.0°!. - ·--5:2:1)% 12.9% 9.2% --15.9% -16o:O•i~ 
NEGOCIO PROPIO ---fi:¡o;; --46~ 2o7.; ·--15.2°/;-r--¡j:-ioio. -·--19.oo/; --100.0% 

EJERCICIO O PRACTICA INDEPENDIENTE 11.1"/; --3B.9o/; --18:5·% 13.0°/. --18:5•;; -100.0o/o 
1-3 sM --11:9% --4s:oo;.· --15-:so/~ 7.a•;; --19:so/;;- ·- ·1aci:il"o;. 
3-7 sM ---9.7% --44 .6% 11 .7°/o" --1- o.J"io - --·-23.a•i; -- -;oo o% 

+ 1 sM --;r-ao;.· --s4.o% 20.6% 12.1%- ---7:9°7. -- 1oci:6"io 

NO SABE ---6~8% ----¡g:so¡;; - - 21:4% 4.9o;;;- -1T_5o/.- --10Ü.0°Ío 

PANISTA ---~o/~ 62.3% 16.7% --;(g%· --15:7•;~ -166:0% 

PRIISTA 23 .7% .s% 44 ~7o/o- --1-o:2o;. --2o .9o¡;·r-1oo:Oo!. 

PERREDISTA ---8:4%- 69.9% .3·% --6.3% --15:2•7. -- 100.6cii. 

DE OTRO PARTIDO --1-2.5% . -62.5% 12.5% --- 12-:s% --166o"/~ 

SIN FILIACION/ NINGUNO/ NO SABE --9.7•7. ---·4f2% ---:¡ ·1 : 1°/~ ---f:¡ _¡¡-o¡; --- 26. 1o/o - - - ·io6 0% 
J,T .. O~T•A-.-L;-----L------------------------J --.-;;-10 . Joio - 45:8% ---;g ·:¡¡;¡~ --- ii:6%- - - -26.1% -ioó:-óo/~ 

Berumen 



l ~~~~~'6~1CO 
EDAD 

SEXO 

ESCOLARIDAD 
DEL 
ENTREVISTADO 

OCUPACION 

LUGAR DE 
TRABAJO 

INGRESO 
FAMILIAR 
~aJarlos 

inlmos) 

AFINIDAD 
PARTIDISTA 

TOTAL 

CUADRO 10. DISTRIBU(;ION DE ENTREVISTADOS SEGUN EXPECTATIVA DE TRIUNFO 
DE LA PROXIMA ELECCION PARA JEFE DE GOBIERNO 

ENCUESTA DE PREFERENCIAS ELECTORALES EN EL DISTRITO FEDERAL, MAYO 2000 

CARACTERISTICAS 
EXPECTATIVA DE TRIUNFO PARA JEFE DE GOBIERNO 

SOCIOECONOMICAS 
OTRO 

PAN PRI PRO PARTIDO NO SABE TOTAL 
:SI 18.7% 4J. • 3U.5% .7% 6.4% 100.0% 

NO 
- ---- - --- -----· 

----,00~0% 19.4% 54 .2% 20.6% .9% 4 .8% 
--

.9•T." 18.24 19.1% 42.6% 32.3% 5.1% 100.0% 
25.39 20.5% 48.7% 25.1% .5% 5.2% 100.0% 

-------- · ------:m 8% 100.0%-40. 59 16.4% 45.3% 1.1% 6.4% 
60 ·MAS --2o:1o¡;- 50.3•;;;- ----w:ao;. ---

.7% 8 .1% 100.0% 
MASCULINO 18.9% 46.0% 29.6% . 5"1~ 4 .9% 100.0% 
FEMENINO 18~9% 47.2% 26.2% .9% 6 .8% r-----¡00.0% 

PRIMARIA INCOMPLETA 11 .1% ----sa.J% 18.1% 2.1% 10.4% 100.0% 
PRIMARIA COMPLETA • . 17 .8% 49.5% 23.6% .5% 8.7% 100.0% 
HASTA SECUNDARIA --1-9:0% 45.6% 29.8% .8% 4.7% 100.0% 
HASTA PREPARATORIA 19.8% 46.6% 29.0% .4% 4.2% 100.0% 
UNIVERSIDAD O MAS 24.7% 36.3% 34.1% .5% 4.4% 100.0% 
PATRON, EMPRESARIO O PROFESIONAL INDEPENDIENTE 23.9% 45.7% 26.1% 4 .3% 100.0% -TRABAJADOR POR SU CUENTA NO CONTRATA 
TRABAJADORES 9 .4% 56.1% 28.8% .7% 5.0% 100.0% 

TRABAJADOR SIN PAGO NEGOCIO O PREDIO FAMILIAR 50.0% 30.0% 20.0% 1oo . oo/~ · 

EMPLEADO, OBRERO, JORNALERO O PEON 
--- - --· .7•;; ----·- -

22.0% 41 .9% 32.7% 2.7% 100.0% 
BUSCO TRABAJO, NO TRABAJA 16.2% 54.1% ' 18.9% 1.4% 9.5% --100.0% 

ESTUDIANTE 15.9% 46.0% 31 .9% 6 .2% 100.0% 

AMA DE CASA 18.4% 48.3% 23.5% 1.3% 8.6% 100.0% 
JUBILADO, PENSIONADO O INCAPACITADO 19.7% 43.7% 25.4% 11 .3"/o 100.0% 
GOBIERNO FEDERAL, GOBIERNO DEL D.F. 22.4% 39.8% 35.7% 2.0% 100.0% 

PARAESTATAL, ORGANISMO DESCENTRALIZADO 3.7% 44 .4% 40.7% 3.7% 7.4% 100.0% 

EMPRESA PRIVADA 25.1% 41 .7% 31.0% .4% 1.8% 100.0% 

NEGOCIO PROPIO 14 .6% 53 .8% 29.1.% 2.5% 100.0% 

EJERCICIO O PRAr.TICA INDEPENDIENTE 11 .1% 48.1% 24 .1% 3.7% 13.0% 100.0% 

1-3 SM 20.2% 47.4% 25.1% 1.1% 6.2% 100.0% 

3-7 SM 16.6% 45.3% 32.3% .6% 5.2% 100.0% 

+7SM 22.2% 39.7% 36.5% 1.6% 100.0% 
--

NO SABE 17.5% 49.5% 25.2% 7.8% 100.0% 

PANISTA 65.2% 27.5% 4.4% 2.9°/o 100 .0"/~ 
PRIISTA 2.3% 94 .9% 1.4% .5% .9% 100.0% 

PERREDISTA 2.1% 26.6% 66.6% .3% 4 .5% 1oo.o•i. 

DE OTRO PARTIDO 11.8% 35.3% 41.2% 5.9% 5.9% 100.0% 

SIN FILIACION/ NINGUNO/ NO SABE 18.7% 47.5% 21 .3% 1.4% 11.1% 100.0% 

18.9% ---4'6.7% f-·-- "' ----------27:8% .8% ---5~9% 100.0% 

Berumen 

' ·· . 



CUADRO 11. DISTRIBUCION DE ENTREVISTADOS SEGUN INTENCION DE VOTO PARA JEFE DE GOBIERNO DE ACUERDO A LA EXPECTATIVA DE TRIUNFO 
ENCUESTA DE PREFERENCIAS ELECTORALES EN EL DISTRITO FEDERAL, MAYO 2000 

INTENCION DE VOTO EXPECTATIVA DE TRIUNFO PARA JEFE. DE GOBIERNO 
PARA JEFE DE 

GOBIERNO 
PAN PRI PRO OTRO PARTIDO NO SABE TOTAL 

PAN 76.5% 13.6% 3.3% 11.1% 15.5% 22.7% 

PRI 4.4% 48 .0% 2.4% 22 .2% 8.5% 24.6% 

PRO 13.7% 25.3% 87 .7% 11 .1% 35.2% 40 .8% 

OTROS CON AMLO .4% 1.2% 1.4% .6% 

PARM .3% .2% 

DEMOCRACIA SOCIAL .5% .3% 11.1% .4% 

NO VOTARA 4.4% 7.3% 2.7% 22.2% 26.8% 6.8% 

NO SABE .9% 4 .8% 2.1% 22.2% 12.7% 4.0% 

TOTAL 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

CUADRO 12. DISTRIBUCION DE ENTREVISTADOS SEGUN EXPECTATIVA DE TRIUNFO PARA JEFE DE GOBIERNO DE ACUERDO A LA INTENCION DE VOTO 
ENCUESTA DE PREFERENCIAS ELECTORALES EN EL DISTRITO FEDERAL, MAYO 2000 

INTENCION DE VOTO EXPECTATIVA DE TRIUNFO PARA JEFE DE GOBIERNO 
PARA JEFE DE 

GOBIERNO 
' 

PAN PRI PRO OTRO PARTIDO NO SABE TOTAL 
PAN 63.6% 27.9% 4.0% .4% 4.0% 100.0% 

PRI 3.4% 91 .2% 2.7% .7% 2.0% 100.0% 

PRO · 6.3% 28.8% 59.5% .2% 5.1% 100.0% 

OTROS CON AMLO 28.6% 57.1% 14.3% 100.0% 

PARM 100.0% 100.0% 

DEMOCRACIA SOCIAL 60.0% 20.0% 20.0% 100.0% 

NO VOTARA 12.3% 50 .6% 11 .1% 2.5% 23.5% 100.0% 

NO SABE 4.3% 57.4% 14.9% 4.3% 19.1% 100.0% 

TOTAL 18.9% 46 .7% 27 .8% .8% 5.9% 100.0% 

Berumen 

.. ,, 
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l ~~E~~c¿]~1co . 
EDAD 

SEXO 

ESCOLARIDAD 
DEL 
ENTREVISTADO 

OCUPACION 

LUGAR DE 
TRABAJO 

INGRESO 
FAMILIAR 
(Salarlos 
Mínimos) 

AFINIDAD 
PARTIDISTA 

TOTAL 

.. 

CUADRO 13. DISTRIBUCION DE ENTREVISTADOS SEGUN INTENCION DE VOTO 
EN LAS ELECCIONES PARA PRESIDENTE 

ENCUESTA DE PREFERENCIAS ELECTORALES EN El DISTRITO FEDERAL, MAYO 2000 

INTENCION DE VOtO PARA PRESIDENTE DE LA REPUBLICA 
CARACTERISTICAS 

SOCIOECONOMICAS ALIANZA ALIANZA 
POR El POR DEMOCRACIA OTRO 
CAMBIO PRI MEXICO PCD PARM SOCIAL PARTIDO 

SI 27 9% 22.2% 36 .2% .6% .6% 1.1°/o .1% 

NO 26.6% 30.1% ----2'7.6% ·---ü % " ----:s-7.- .9% 

18 o 24 27.9% 19.7% 36.9% 1.3% 1.3% 1.3% 

25 o 39 30 :Í% 27.2% 32.9% .2% .7% .2% 
40 o 59 --25.2% 23.6% 37.6% .6 % .3% 2.2% 

60. MAS 29.7% 25.4% 29 . 7°/~ 1.4% .7% 

MASCULINO 26.5% 24 .6% 37.0% 1.0% .8% 1.1% .2% 

FEMENINO 296% 24 .3% 33.6% .6% .5•;;; 1.0% 

PRIMARIA INCOMPLETA 174% 36.4% •31 .1% .6% .6% 2.3% 

PRIMARIA COMPLETA 29 ~;o;; ---2-2.1% 32.2% 10% 1.0% 1.5% .5% 

HASTA SECUNDARIA 26.9%. --n:w. 37.1% 1.1% .6% .3% 

HASTA PREPARATORIA 29.3% 26.9% 32.2% .4a/o .4% .4% 

UNIVERSIDAD O MAS 31 .6% 15.9% 42.6% .6% 2 .3% 

PATRON, EMPRESARIO O PROFESIONAL INDEPENDIENTE 36.1% 16.7% 36.1% 

TRABAJADOR POR SU CUENTA NO CONTRATA 19.6% 31 .9% 31 .9% .7% 1.4% .7% TRABAJADORES 

TRABAJADOR SIN PAGO NEGOCIO O PREDIO FAMILIAR 40.0% 20.0% 30.0% 

EMPLEADO, OBRERO, JORNALERO O PEON 29.5% 20.6% 39.2% .6o/a .6o/, 1.5% .3% 

BUSCO TRABAJO, NO TRABAJA 26.2% 25.4% 36.6% 

ESTUDIANTE 22.2% 25.9% 40.7% .. 9% .9% 

AMA DE CASA 30.4% 25.7% 30.0% 1.0% .3% .7% 

JUBILADO, PENSIONADO O INCAPACITADO 26.4% 26.4% 32.8% 1.5% 
GOBIERNO FEDERAL, GOBIERNO DEL D.F. 27.5% 26.4% 41 .8% 

PARAESTATAL, ORGANISMO DESCENTRALIZADO 20.0% 16.0% 52.0% 

EMPRESA PRIVADA 32.2% 17.6% 37.5% 1.1% 1.1% 2 .3% 
NEGOCIO PROPIO 25.3% 29.9% 31 .8°/p .6% 

EJERCICIO O PRACTICA INDEPENDIENTE 19.2% 25.0% 36 .5% 1.9% 3.6% 1.9% 

1·3 SM 26.1% 25.1% 34.3% .6% .5% .6% .2% 

3-7 SM 26.1% 23.0% 37.4% .3 % .6% 1.6% 

+7 SM 39.1% 20.3% 34.4% 1.6% 
- .. 

NO SABE 27 .0% 25.0% 35.0% 3.0% 2.0% 

PANISTA 93.1% 4.4% 1.5% 

PRIISTA 3.3% 91 .6% .9°/o 

PERREDISTA 4.0% .6% 67.5% .3% .6% 1.2% 

DE OTRO PARTIDO 20.0% 20.0% 13.3% 133% 33.3% 

SIN FILIACION/ NINGUNO/ NO SABE 26.6% 16.7% 26.2% 1.6% .6% .8% .3% 

26 2% 24.4% 35.2% .6% .6% 1.0% .1% 

Berumen 

NO 
VOTARlA NO SABE TOTAL 

!).4% 3 .9% 100.0o/o 

6.3% - - --4.4% 100.0% 

4 .6% 4 .6% 100.0% 
·- ---wDo% 5.0% 3 .5% 

5:9 %- - ---- ---wD.o% 39% 
---6.7% 4 .3% --100.0% 

5.7% 3.2% --100 .0o/~ 

5 .6% 4 .7% 100.0% 

6 .8% 4 .5% · --100.0% 

5 .5% 7.0% 100.0o/o 

6 .3% 
-----:=:-

3 .5% '-loo.o% 

5 .1% 3.3% 100.0'Y. 

4 .5% 2 .3% 100.0% 

48% 2.4% 100.0% 

8 .7% 5 .1% 100.0,, 

10.0% 100.0% 

4.1% 3 .3% 100.0% 

9 .9% 100.0'1'. 

3.7% 5 .6% 100.0% 

5 .9% 5 .9o/o 100.0% 

7.5% 1.5% 100.0% 

3 .3% 1.1% 100.0% 

12.0o/o 100.0% 

3 .11% 4 .2% 100.0% 

7.11% 4 .5o/, 100.0% 

5 .6% 3 .8% 100.0% 

6 .7% 3 .5% 100.0% 

5 .5% 5 .2% 100.0% 

4 .7% 100.0% 

2.0% 6 .o•;. 100.0% 

1.0% 100 .0% 
-

3 .3% .9% 1000% 
---4j% 1.5% ~ooo% 

100.0% 

10 9% 10.1"/o 100.0% ' 

5.7% t-40% r-,¡¡o¡;o¡. 



INTERES CON EL QUE 
HA SEGUIDO 

LAS CAMPAÑAS 
POLITICAS 

CON MUCHO IN 1 ~tU::S 

CON POCO INTERES 

CON MUY POCO INTERES 

NO LAS HA SEGUIDO 

NO SABE 

TOTAL 

CUADRO 14. DISTRIBUCION DE ENTREVISTADOS SEGUN INTENCION DE VOTO PARA PRESIDENTE 
DE ACUERDO AL INTERES CON QUE HA SEGUIDO EL DESARROLLO DE LAS CAMPAÑAS POLITICAS 

ENCUESTA DE PREFERENCIAS ELECTORALES EN EL DISTRITO FEDERAL, MAYO 2000 

. 
INTENCION DE VOTO PARA PRESIDENTE DE LA REPUBLICA 

ALIANZA ALIANZA 
POR EL POR DEMOCRACIA OTRO 
CAMBIO PRI' MEXICO PCD PARM SOCIAL PARTIDO 

25.4% 27 .8% 42.6% .6% 1.8% 

29.8% 25.7% 36.3% .8% .8% .6% 

30.0% 25.8% 31 .0% .9% 1.9% 

25:7% 18.7% 32.0% 1.2% .8% .8% .4% 

15.4% 15.4% 30.8% 

28.2% 24.4% 35.2% .8% .6% 1.0% .1% 

NO 
VOTARlA 

1.2% 

4 .3% 

5 .6% 

10.8% 

15.4% 

5 .7% 

CUADRO 15. DISTRIBUCION DE ENTREVISTADOS SEGUN INTENCION DE VOTO PARA PRESIDENTE DE LA REPUBLJCA 
POR INTERES EN LA POUTICA 

ENCUESTA DE PREFERENCIAS ELECTORALES EN EL DISTRITO FEDERAL, MAYO 2000 

¿QUE TANTO SE INTENCION DE VOTO PARA PRESIDENTE DE LA REPUBLICA 
INTERESA 

POR LA ALIANZA ALIANZA 
POLITICA? POR EL POR ·· DEMOCRACIA OTRO NO 

NO SABE 
.6% 

1 

1.8% 

4.7% 

9.5% 

23.1% 

4 .0% 

CAMBIO PRI MEXICO PCD PARM SOCIAL PARTIDO VOTARlA NO SABE 

MUCHO ¿ti.9% 19.2% 49.1% .6% 1.8% 1.8% .6% 

POCO 30.6% 26.5% 34.7% .9% .6% .9% 3.5% 2.4% 

MUY POCO 21.2% 27.3% 36.4% 1.5% 7.6% 6.1% 

NO SE INTERESA 27.4% 24.5% 31 .2% .9% .7% 1.1% .2% 7.9% 6.0% 

NO SABE 38.9% 22.2% 38.9% 

TOTAL 28.2% 24.4% 35.2% .8% .6% 1.0% .1% 5.7% 4 .0% 

Berumen 

TOTAL 
100.0% 

100.0% 

100.0% 

100.0% 

100.0% 

100.0% 

TOTAL 

100.0% 

' 
100.0% 

100.0% 

100.0% 

100.0% 

100.0% 



. , 

* 

ESTIMACIONES, PRECISION E INTERVALOS DEL 95% DE CONFIAN~A 
PARA LA INTENCION DE VOTO PARA 

JEFE DE GOBIERNO DEL DISTRITO FEDERAL 

MAYO 2000 

PARTIDO INTENCION DE VOTO PRECISION INTERVALO DEL 95% DE CONFIANZA 
% % % 

PAN 22.7 2.9 19.9------25.6 

PRI 24. 6 3.3 21.3------27.9 

PRD 40 . 8 3.5 37.3---44.3 

OTROS CON AMLO 0.6 0.4 0.2-----------1.0 

PARM 0 . 2 0.2 0.0---------0.4 

DEMOCRACIA SOCIAL 0 . 4 0.8 0.0 - -------------------1.2 

Intenciones de voto a favor de otros partidos cuyo candidato es Andrés Manuel López 
Obrador. 

Las estimaciones indican que el nivel de precisión de la encuesta la encuesta NO alcanza a 
distinguir el partido, PRI o PAN, que queda en segundo lugar entre las preferencias de los 
ciudadanos del Distrito Federal p a ra la elección de Jefe d e Gobierno del Distrito Federal al, 
momento de levantar la encuesta. En p r imer lugar queda e l PRD. 



ESTIMACIONES, PRECISION E INTERVALOS DEL 95% DE CONFIAN~A 
PARA LA INTENCION DE VOTO PARA 

PRESIDENTE DE LA REPUBLICA 

MAYO 2000 

PARTIDO INTENCION DE VOTO PRECISION INTERVALO DEL 95% DE CONFIANZA 
% % % 

ALIANZA POR EL 28.2 3.7 . 24.5- --- --31 . 9 
CAMBIO (AC) 

PRI 24.4 3.3 21.1-- --- -27.7 

ALIANZA POR 35.2 3.7 31.5-----38.9 
MEXICO (AM) 

PCD 0.8 0.6 0.2-----------1.4 

' 

PARM 0.6 0.4 0.2--------1.0 

DEMOCRACIA SOCIAL 0.1 0.8 .. 0.0---------0.9 

Las estimaciones indican que el nivel de precisión de la encuesta coloca a la Alianza por 
México por encima del PRI, y con menos confianza por encima del PAN, entre las preferencias 
de . los ciudadanos del Distrito Federal en la elección para Presidente de la República, al 
momento de levantar la encuesta. 



Berumen 
ENCUESTA ELECTORAL EN EL DISTRITO FEDERAL 

Mayo· de 2000 

INTENTOS· 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 FOLIO 

DATOS DE IDENTIFICACION 

... . 
ENTIDAD :..Q_JJL: DELEGACION 

AGEB 1 1 1 1 1 1 MANZANA 1 1 1 1 SEGMENTO o 1 1 VIVIENDA 1 
_. __ ,_ 1 • 1 - 1 1 _1_1_ o 1 -~--o 

COLONIA 

DOMICILIO 

1 

1 1 o _o_o_ o 

o 1 o o _o_ o 

--
(Calle y Número) 

ENTREVISTADOR 1 1 1 FECHA DE ENTREVISTA : o 1 1 1 o 1 1 1 
1 _1_ 1 o 1-1 _o_ 1" 1 1 1 -- --

Nombre Número Di a Mes Año 

HORA DE INICIO o 1 1 . 1 1 1 HORA DE TERMINO : 1 1 . 1 1 1 
1 -~-1 • 1 _1_ 1 _1_ 1. 1 _1_ o 

Horas Minutos Horas Minutos 
OBSERVACIONES 

- -

Supervisado por: Criticado 1 codificado por: Capturado por: 

1 1 1 1 1 1 - 1 1 1 
1 __ 1_ 1 1 _1_ 1 1 _ 1_ 1 

FECHA 1 1 1 1 1 : - : 2: o: o: o: FECHA 1 1 1 1 1 : - : 2: o: o: o: FECHA 1 1 : .. :_:_: - : 2: o: o: o: 1 _1_ 1 - 1 _1_ 1 _1_ 1 - 1 _1_ o -~--
Di a Mes Año .Día Mes Año Di a Mes Año 

"Buenos días (tardesinoches)o mi nombre es y trabajo para Berumeo (MUESTRE su CREDENCIAL) . Estamos 
real izando una encuesta de opinión en el Distrito Federal. ¿Me permitiría hacerle unas preguntas? 

PREGUNTA RESPUESTA PASE A: 

1. En términos generales. ¿diría que usted es SISE INTERESA . j 

una persona que se interesa o que no se 
interesa en la polít ica? NO SE INTERESA . . . . . . . . . . · . . 2 ]-> 3 NO SABE ... ... . . . . . . . . . . . 8 

NO RESPONDE . . . . . . . . . .. . 9 

2. ¿Y qué tanto se interesa usted en la política: MUCHO . .. • • o . o. o •• o o o ••• . . . . . . . . . 1 

mucho. poco o muy poco? POCO ... .. • o o o . . . . . .. . . . . . . . . . ... .2 
MUY POCO • o. o . . . . . . . . . ... . . . 3 
NR ......... . . . . . . • • . o. ... .9 

3. Como quizá usted sepa. este año habrá SI. ¿Cuándo? 
elecciones para Jefe de Gobierno del 2 DE JULIO .. . . . . . . . . 1 -
Distrito Federal. ¿Tiene usted conocimiento EN JULIO .. . .. . . . . . . . . . . . . 2 
de cuándo se llevarán a cabo tales OTRAS FECHAS .. . . . . . . 3 

' elecciones? 

J NO ........ ... . . . . . . . . . . · .· . .4 - NO RESPONDE .9 .. . . . . . . . . 

4. ¿Podría dec :rme cuál es ef nombre del JESUS SILVA HERZOG .1 1 . . ... 1 
candidato del PRI para J_efe. de Gobierno? OTRO NOMBRE . . . . . . . . . . . . . . . .6 

NO SABE .. . . . . • • • o .. . .. . . . . . . 8 
NR .. .. . . . . . . . . . . .9 

1 

1 
1 
1 
1 
i 
o 

1 

1 

i 

¡ 
1 
1 

1 

1 

1 



5. 

6. 

Y ¿podría decirme cuál es el nombre cjef 
candidato del PAN? 

Y ¿cuál es el nombre del candidato del PRO 
para Jefe de Gobierno? 

SANTIAGO CREEL MIRANDA ...•....... .'. ·: ; .. :· ..• < ~2 
OTROS NOMBRES ........... · ...... . . : ........ . . S 
.NO SABE ....................... ~ ....••....... . 8 
NA .•...................................... ." .. S 

ANDA ES MANUEL LO PEZ OBRADOR .. . .......... . .. . 3 
OTROS NOMBRES .. . ..... . ... . .... . . .. ..... .. , .. 2 
NO SABE .... .. . ... .. . .............. . ..... . .. . . 8 
NA .. . . .... · . .. . . .. . . .......... . ... ... . . . ... . .. 9 

ENTREVISTADOR: ENTREGUE LA BOLETA# 1 Y LEA: 

7. En estos momentos le voy a dar una hoja. Por favor marque su respuesta y deposite la hoja en esta caja. La pregunta es: 

Si mañana fueron las elecciones paro Jefe de Gobierno del Distriw Federal. ¿por cuál partido vouuia usted? 

Por favor meta la hoja en la caja para que esté usted seguro(a) que su respuesta es anónima. confidencial v secreta. Como 
usted ve. esta hoja es muy diferente a una boleta electoral y se usara solamente en esta encuesta. Su resp~esta es confidencia 
y se usará sólo con fines estadísticos. 

8. ¿Por cual partido nunca votaría usted? . 

9. lndependlent emente de por quién vaya a 
votar para Jefe de Gobierno, ¿cual part ido 
cree usted que vaya a ganar la próxima 
elección? 

1 O. Personalmente. ¿usted ha seguido el 
desarrollo de las campañas políticas de los 
diversos candidatos a Jefe de Gobierno del 
Distrito Federal... 

11 . Pofiticamente hablando. ¿cómo se considera 
usted: panist a. priista o perredista? 

PRI . ....... .. ............ . . . .. . ..... ... . . ... t 
PAN ... . . . ... .. . ... . . . .. .. . ... . . . . . . . . . . . . . . 2 
PRO .: .. . .... . ...... ... . ... .. . .... . .. . ....... 3 
OTRO PARTIDO ... ... . .. .. .... .. .. .... . . . ...... ~ 
NO SABE ......... . ............... . ........... 8 
NR ........... . ... . .... . ... .. .... . . . .... 9 

PRI . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .... . . . . \ 
PAN . .... ·........ . . . . . . . . ..... . .... 2 
PRO . . . . . .. ... . . .... .. . . .. . .. . ..... . . . ....... 3 
OTRO PARTIDO . .. . . .. .. ·· . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ~ 
NO SABE . . ... . ..... . . . .... .. .. . ... . .. .. .. .. .. 8 
NR . .. . .. .. . ... ... . ...... . . .. . . . . . . . . .. . ... .. 9 

con mucho interés? .... . .. .. .. . . ..... . . .. . . . .. . .. . .1 
con poco interés? .. . . .. .. .. . .. . ... ... . . . . .'· . . ... . . 2 
con muy poco interés? . . . . .. .. . . . .. .. . .. . . . .. . ... . 3 
NO LAS HA SEGUIDO . . . . . . . . . . . . . . . ..... .. ... . . 4 
NO SABE .. .. . . .. . .... . .. ... ... . ... ..... .. .. ... 8 
NR . . . . .... . ....... .. ..... . .. . ; . .. . . . .. . .. ... . 9 

PANISTA .. .. .... . . .. . .. .. ... .. .. .... . . .... . . . . 1 
PRIISTA .' ... . . . .. ... ..... . . . . ... .. .. . .. .... .. . 2 
PERREDIST A ... .. . . .. ..... . ....... . .... .. . .. .. .. 3 
DE OTRO PARTIDO . . .. .. . .. .. ...... .. . ........ . A 
SIN FILIACION PARTIDISTA, NINGUNO . . ....... .. .... . 5 
NO SABE ....... . . . ..... . ... .. . ..... . . . .. .. . . .. 8 
NA . . . ....... . . ... .... ... ........ ... .. . . ..... . 9 

ENTREVISTADOR: ENTREGUE LA BOLETA# 2 Y LEA: 

12. En estos momentos le voy a dar una hoja. Por favor marque su respuesta y deposite la hoja en esta caja. La pregunta es: 

Si mañana fu.eran las elecciones para Presidente de la República,· ¿por cuál parrido vota1ia usted? 

Por favor meta la hoja en la caja para que esté usted seg.uro(a) que su respuesta es anónima, confidenc ial y secreta. Como 
usted ve. esta hoja es muy diferente a una boleta electoral y se usara solamente en esta encuesta. Su respuesta es confidencia 
y se usara sólo con fines estadíst icos. 

11. DATOS DEL INFORMANTE 

2.1 SEXO MASCULINO . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ...... . .... . . 1 
(ANOTAR SIN PREGUNTAR) FEMENINO . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . 2 

2.2 ¿Cuantos años cumpli dos tiene usted? 
: __ : __ : AÑOS 

NR .. .. ....... . .. .. . . . . . . . . . ........ . . 99 



2.3 ¿Cuál fue el último año que aprobó en la 
escuela? 

2.4 

2. 5 

2.6 

• REGISTRAR NIVEL Y AÑO APROBADO 

¿t:'a semana pasada . .. 

¿En qué lugar trabajó la semana pasada ... 

En su trabajo, ¿la semana pasada usted 
era ... 

2.7 Sumando lo que ganan todos los que 
trabajan en su casa , ¿cuál es el ingreso 
familiar al mes? 

(MOSTRAR TARJETA) 

2.8 En su casa. ¿cuenta actualmente con 
servicio telefónico? 

2.9 ¿Tiene usted credencial de elector? 

... . ~ .·• ... ' ,, ' ,: •· . - ' 
~·., . ,j •• NIVEL ·.v ANO ··.· ,•, 

,.·.; ,J..:~~ ~·· . 

NO ESTUDIO 

PRIMARIA 

ESTUDIOS TECNICOS Co'N PRIMARIA 

SECUNDARIA 

ESTUDIOS TECNICOS CON SECUNDARIA 

PREPARATORIA 

UNIVERSIDAD 

POSGRADO (Especial idad, Maestria, Doctorado) 

NO SABE/ NR 

... 
1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

--
; 1 

1 --
1 1 
1 1 --
1 1 
1 1 --

' 
1 1 
1 1 --
1 1 

' ' --
' ' 1 1 --
' ' 1 1 --
1 ' ' 1 --

trabajó? . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 

no trabajó pero si tenia trabajo . . . . .2 

buscó trabajo? . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3 
es estudiante? . . . . . . . . . . . . . 4 

se dedica a los quehaceres del hogar? . 5 

es jubilado o pensionado? . . . . . . . .- .6 

esta incapacitado permanentemente para traba¡ar? . 7 

no trabaja? . . . . . 8 

NO CONTESTO 1 NR . . 9 

Gobierno del D.F o Delegación? . 1 

ParaestataJ u organismo deseen! ralizado? . 2 
empresa privada? . . . 3 
negocio propio? . . . . :·. . . . . . 4 
ejercicio o práctica independiente ? . 5 
NR .. .. ... . ... . . . . . .9 

empleado u obrero? . . .1 
jornalero o peón? . . . . . . . . . . 2 
patrón o empresario (contrata trabajador es)? . 3 
profesional independiente? . . . . .4 
trabajador por su cuenta (no contrata trabajadores)? . . . . . 5 
trabajador sin pago (negocio o predio famil iar)? . . . . . . .. 6 
NR .. •.. • ... ... ·. .. . . . .9 

1 a 3,411 pesos (Hasta 3 salarios mínimos) . . . 1 
3,412 a 7,959 pesos (De 3 a 7 S.M.) . . . . .2 
7,960 a 11,370 pesos (De 7 a 1 O SM) . . . . . 3 

· 11, 371 pesos y más (más de 10 SM) . . . 4 
NO SABE.... . . . . . . 8 
NR.. . ... ..... .. .... .9 

SI . . . . . . . . . . . . . . . .. 1. 
NO. .. ... . . .. . . . .2 

SI . . . . . . . . . . . . . . . . .1. 
NO .. . . .... . . . . .2 
NR . . .. .. .. .9 

AGRADEZCA Y TERMINE 

-, 
1 
1 

1 
1 
1 
1 

;, 

:·> 2? 
1 
' 

Yo entrevistador . número. , declaro que seguí todas las indicaciones metodológicas para la selección 
de la muestra y que toda la i nformac iu ;~ .:onten:da en este cuest ionario es ver ídica . Acepto que si existe algún dato falso en él. la 
empresa Berumen, tome las medidas legales pertinentes. 
FIRMA DEL ENTREVISTADOR FECHA DE ENTR EVISTA 1 • 

1_1_ 

Di a 
_: __ : - : 2 : o ~ o : o : 

Mes Año 



. . .. '- \)/~-. . . ·>_~. ; 
¡---- . ' ' .: . ' . . 

BOLETA # 1~· (PJegunta 7) Si mañana fueran las eleccione 
Gobierno del Dif!j'Jlo Federal, ¿por cuál partido votarf~ usted? 

. MARQUE.UN SOLO RECUADRO, EL DEL 
PARTIDO POLITtCO DE SU PREFERENCIA 

. ---~a'·'~ ... - -- ~ ~ -·· 

-. '-¡t~ _-·· . 
·PRD 

11) Por otro partido 
12) No votaría 
13j No sabe --

'\).· 

,-

Jefe de 



BOLETA# 2 . 

Pregunta 12.- Si mañana fueran las elecciones para Presidente de la 
República, ¿por cuál partido votaría? 

MARQUE UN SOLO RECUADRO, EL DEL 
PARTIDO POLITICO O COALICION DE SU PREFERENCIA 

ALIANZA POR El CAMBIO 

VICENTE FOX 
QUESADA 

( 1) 

ALIANZA POR MEXJCO 

CUAUHTEMOC 
CARDE NAS 

SOLORZANO 
(3) 

PARTIDO AUTENTICO DE LA 
REVOLUCION MEXICANA 

7) Otro partido 
8) No votaría 
9) No sabe 

PORFIRIO MUÑOZ 
LEDO 

(5) 

1 O) No responde 

PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL 

PARTIDO DEL CENTRO DEMOCRATICO 

~ 
PCD 

MANUEL CAMACHO 
SO LIS 

(4) 

DEMOCRACIA SOCIAL, PARTIDO 
POLITICO NACIONAL 

DlMOCJIAOA 

SOCIAL 

GILBERTO RINCON 
GALLARDO 

(6) 

1 


